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Prieuré saint Dominique 
2245 av. des Platanes 

31380 GRAGNAGUE 

tél. : 05 61 74 27 93 
 

N.D. du Férétra 
Place saint Roch 

TOULOUSE 

tél. : 05 61 55 42 88 
 

Chapelle du Sacré-Coeur 
24 rue Mahuziès 

81100 CASTRES 

tél. : 05 61 74 27 93 

05 63 72 15 66 
 

École Saint-Jean Bosco 
14 rue des Artistes 

31200 Toulouse 

tél. : 05 61 57 32 50 
 

 

vendredi 30 avril 2010 
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à 20 h 
 

Ce mois-ci la réunion a lieu chez 

M. et Mme Crespin à Albi 
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22, 23 et 24 mai 2010 
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« le combat de la Foi » 
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Conférence suivie de l’apéritif ! 

24 et 25 avril 2010 
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Semaine Sainte à Toulouse 
_______________ 

 

JEUDI SAINT - 1
er

 avril 

9h30 : Office des Ténèbres. 

16h30 à 17h30 : confessions (abbé Fernandez) 

17h30 : Messe vespérale solennelle (abbé Brucciani) suivie de 

l’adoration au reposoir jusqu’à minuit. 

Confessions pendant l’adoration (abbés Brucciani et Fernan-

dez). 
 

VENDREDI SAINT - 2 avril 
9h30 : Office des Ténèbres 

15h00 : Chemin de Croix (abbé Brunet) 

16h à 17h30 : confessions (abbés Brunet et Fernandez) 

17h30 : Fonction liturgique (abbé Fernandez) avec chant de la 

Passion selon Saint Jean. 
 

SAMEDI SAINT ET DIMANCHE DE PÂQUES - 3 et 4 avril 
 

9h30 Office des Ténèbres 

16h à 18h confessions (abbé Brucciani) 

21h à 22h confessions (abbé Fernandez) 

22h : Vigile Pascale (abbé Brunet) 

(pas de messe à 8h) 

9h : messe avec orgue (abbé Brucciani) 

10h30 : Grand’Messe de Pâques (abbé Fernandez). 
 

 
Semaine Sainte à Castres 

_____________ 

 
 
 

JEUDI SAINT - 1
er

 avril 

17h à 18h : confessions (abbé Brunet) 

18h : Messe vespérale solennelle (abbé Brunet) suivie de 

l’adoration au reposoir jusqu’à minuit. 

Confessions pendant l’adoration (abbé Brunet). 

 
VENDREDI SAINT - 2 avril 

17h : Chemin de Croix (abbé Brucciani) 

18h : Fonction liturgique (abbé Brucciani) 

 

 
DIMANCHE DE PÂQUES - 4 avril 

10h30 : Grand’Messe de Pâques (abbé Brunet) 
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Vous pouvez demander un reçu fiscal don-
nant lieu à une réduction d’impôts. La dé-
duction atteint 66% dans la limite de 20% 
du revenu imposable. Ainsi un don de 100€ 
ne vous coûte en réalité que 34€. 


